

## Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

Олексій Володимир Олександрович

(Прізвище, ім'я, по батькові)

по виборчому округу № 3 Сніпечинська територія за періодз 10 грудня 2023 р. по 10 грудня 2023 р.Депутат міської ради від Української громади "Пробудження"Входить до складу депутатської групи НОТЄ членом депутатської фракції Української Громади "Пробудження"Місце роботи, посада: консультант**Контактні дані:**Адреса громадської приймальні: БВ Карпатського, 17 м.п. в ПриміщенніПриймальні дні: вівторок, п'ятниця з 9 год. до 13 год.Контактні телефони, електронна адреса: 067-397-32-45**Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:**Взяв участь у 12 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них    , які відбулись протягом поточного року. Пропущено 1 засідань.Прийнято 7 рішень міської ради за ініціативою депутата.Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань поблизу «соціального соціального управління комунального підприємства роботи підприємств, територіальної і зв'язку, будівництва, комунального господарства, торгівлі, побутового обслуговування населення, комплексного розвитку та благоустрою населеної місцевості»Взяв участь у 19 засіданнях комісії, на яких протягом звітного періоду було розглянуто 73 питань. Пропущено 1 засідань комісії.Було подано     пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:Зміни до статуту КП "Погребищенська комунальна служба". Внесення змін до положення про управління МКГ, доповнення статуту Експлуатацію населених пунктів, будівництва і реконструкції форте. доповнення до програми "Гітха Водя"Підготовлено та надіслано 5 звернень.Підготовлено та подано 12 запитів, з них 10 підтримано радою.Виконав доручення ради щодо 1/зупинити з розбитою загальною

а) ~~Хендерон~~ по ~~Благородстві~~ на ~~оренду~~  
 муніципальні ~~з~~ зустрічі з ~~виборцями~~

### Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 321 громадян, проведено 3  
 зустрічей з мешканцями виборчого округу № 3

Місце зустрічі Хендвіл в Спінкерс, Шекона в Спінкерс  
Алліментс Старроу

Тематика зустрічі 1. Земельні питання - виділення  
земель під садовими ділянками  
визначення по вулиці

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян 87

Отримано 4 заяв та скарг, з них колективних 1

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 3

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ 1

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого  
 самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення  
 питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення  
 проблем виборців

Виділення коштів на будівництво  
визначення по вулиці Виділення коштів  
на будівництво доріг по вулиці Прогноз  
міської ради - розподіл коштів в процентному  
відношенні між старроу від пов'язані  
від їх території

Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх  
 виконання: (виконання планів і програм економічного і соціального  
 розвитку, інших місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

В Гіршман соціально-економічного розвитку  
громади - розвиток території від 15%  
на 15% Кількість населення Тільки  
вода - використання на 1,0%

Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів

*Підприємств акційного характеру при забезпеченні - питання благоустрою, економічно-соціального розвитку громади, програма "Амбіція міста"; розвитку економіки області, району, благочинств території та багато іншого*

Про доручення виборців виборчого округу

Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців *Виконане земельної ділянки під акадамією, питання отримання будівельної ліцензії, реконструкція і будівництво дитячої майдану, будівництво будівель, благоустрою території*

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та вирішені такі проблеми:

1. *Збереження об'єктів культурної спадщини на всіх б'юджетних підприємствах району*
2. *Збереження пам'яток історії і пам'яток*
- 3

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання

*В. Матвійчук*  
(Підпис)

*Фоккоєвський В. О.*  
(Прізвище, ініціали)

*12 грудня* 20*13* р.